

为祖国骄傲

新华路小学六(6)班 田啸宇

“我和我的祖国，一刻也不能分割……”每当我唱起这首歌，心情就特别舒畅。七十年前，无数的革命先驱为了新中国的成立前仆后继，七十年来又有多少英雄奉献着自己的青春和热血，邓稼先就是其中一个。在一次核弹实验中，核弹从天空落下时没有成功爆炸，邓稼先推开所有人的阻拦，去寻找核弹碎片，就是那次与核弹的零距离接触，邓稼先受到了严重的核辐射。正是他们的无私奉献，才让祖国绽放出如此美丽的“火花”。

最近，我和爸爸妈妈观看了电影《我和我的祖国》。电影中有7个感人的故事：前夜、相遇、夺冠、护航、白昼流星、回归和北京你好，最让我感动的是“相遇”和“回归”。

“相遇”的主角是高远，他是研究原子弹的，在一次工作中受到了核辐射，生命已走到了尽头。他从医院出来在公交车上遇到了原来的女朋友。女朋友哭着说，3年了，也不知道他去了哪里，找了他3年也没找到，走的时候为什么也不说一声。高远说，我不认识你。这时，车窗外的人群欢呼起来，中国第一颗原子弹爆炸成功了！当年，他们为了祖国，毅然离开亲人，隐姓埋名，奉献着自己的青春。很多人在研究和实验中牺牲了，过了很久才被人知晓。虽然他们无名，但历史不会忘记，祖国不会忘记，正是他们的付出，我们的原子弹爆炸了，我们的核导弹成功了，我们发射卫星了，我们探测月球了……

“回归”是香港回归那一天，必须保证分秒不差万无一失。在当天的零时零分，五星红旗准时升起，每一个中国人都那么激动，我也为我的祖国感到骄傲！

在新中国成立70周年的阅兵仪式上，壮观的场面让我看得热血沸腾，先进的装甲车、坦克车、导弹车、反导弹车……见证着祖国的日益强大。中国就如我们的母亲，她用强大的力量保护着我们，不让我们受到任何伤害。我们在祖国的怀抱里，温暖幸福。

一张中国护照，虽然不能带你去任何地方，但当你遇到危险时能第一个接你回家。这就是让我骄傲而自豪的祖国，我爱您，中国！

(指导老师：任文清)



国庆乐翻天

东风路小学四(2)班 郭佳硕

盼望着盼望着终于迎来了一年一度的国庆节。

10月1日，我们全家在电视机前看大阅兵，国富民强让我们今天的生活幸福快乐。

第二天一大早，爸爸妈妈说要带我去沙河钓鱼，这下我高兴极了，立马从床上爬起来。吃过早饭，爸爸准备好钓具，我们就出发了。大概10点钟，我们到了沙河。哇！河里好多鱼呀！鲫鱼、鲤鱼……我们支起鱼竿开始钓鱼。突然，我的鱼漂沉下去了，我以最快的速度把竿提上来，结果没鱼，我很扫兴。接下来的几次不是脱钩就是没鱼，正当我有点灰心丧气要放弃的时候，鱼漂又下沉了，我猛地一提，“哇！好大的一条鱼呀！”我高兴极了，摆动着鱼竿，想把鱼拉近些，可我怎么摆动鱼竿，鱼就是不想靠近我，使劲游向远方。看看水里其他鱼在自由自在地游，我开始犹豫了。我想把钓到的鱼放了，这样鱼儿才会开心，才会喜欢我。

在爸爸的帮助下，我把钓着的鱼放掉了。

看着脱钩的鱼摆动着尾巴在水中游动，像是在向我致谢，我开心极了。是的，鱼儿只有在江河湖海中才会快乐！

(指导老师：刘锦叶)

爱我中华

五一路小学五(3)班 薛奥彬

黑暗的低谷，终是迎来了阳光的照耀。

曾几何时，她经历了多少苦难？她饱受了帝国主义的欺辱，成了帝国主义瓜分土地的赌场。她被折磨得遍体鳞伤，可是，她没有放弃。抗日战争让她越战越勇，抗美援朝让她坚定脚步！她要站起来了，她要赶走豺狼，最终她做到了！

刘胡兰的视死如归让人望而生畏；红军爬雪山、过草地的坚强意志让人震撼……多少年的努力，多少年的煎熬，多少年的等待，终于迎来了1949年10月1日，北京天安门城楼上，毛主席宣告：中华人民共和国中央人民政府今天成立了！

今天的她，已是万众瞩目的天之骄子，她已走过了70年。回望这70年，真是让人心酸又让人骄傲！香港、澳门的回归让人感动；三峡大坝的诞生让人叹为观止；2003年杨利伟完成了中国人几千年来的飞天梦，在太空留下了中国人的足迹……

这些光荣的背后隐藏了多少汗水和泪水，我们难以想象，但是，我们看到了，今日的她熠熠生辉！

我相信，我们伟大的祖国会有更多耀眼的光芒，会更加生机勃勃！

此时此刻，我只想对她说：我爱你，中国！

(辅导老师：冯黎)

我爱你祖国

市二十中五年级 郑格睿

今年10月1日是新中国70华诞。一大早，我就迫不及待地打开电视，无比激动地期待着国庆盛典快快到来。

当天，北京秋高气爽，天安门城楼沐浴在金色的阳光中，显得更加雄伟壮丽。当主持人宣布庆典仪式正式开始后，镶嵌着国徽的70响礼炮一一奏响，惊天动地。听妈妈说，70响轰鸣代表着昔日爱国志士的坚强不屈，更代表着中国人民70载的拼搏奋斗。

检阅式上，陆海空三军仪仗队率先通过天安门广场，其余12个徒步方队依次接受检阅，“咚、咚、咚”铿锵有力的步伐，踢出了中国人民的尊严。你看！他们动作整齐划一，战士们意气风发、气宇轩昂，气势恢宏。

紧接着，35个装备方队以排山倒海之势，隆隆驶来。一枚枚导弹如待出鞘的宝剑，直指苍穹，展示了我们伟大祖国的日益强大。鹰击长空，剑啸苍穹，12个空中梯队呼啸凌空，歼击机、预警机、轰炸机、加油机等纷纷亮相。看到战斗机在天安门广场上空拉出道道彩色烟带时，我的心情是那么激动，真是热血沸腾。

最后是群众游行，一个方阵又一个方阵，协调有序，大气磅礴地走过天安门广场。人们热情喜悦地庆祝着繁荣昌盛的新时代。

我们的幸福来自祖国，只有祖国富裕强大，才能使我们的生活安定幸福。

民族复兴，指日可待；中华腾飞，势不可当。千言万语都无法表达我对祖国深深的爱意，同学们，让我们以热爱祖国为荣，努力学习，去创造辉煌的明天吧！

(指导老师：白永辉)



我和我的祖国

开源路小学四(3)班 毛博源

现在的中国交通发达，科技也在进步，我们的生活处处充满了阳光。这些幸福生活是谁创造的呢？电视上，书本中，我的长辈们、老师们，都曾告诉我：许许多多英雄们献出了生命，他们创造了崭新的新中国、幸福的新中国。

我看过《铁道游击队》《小兵张嘎》《上甘岭》等影视作品，当我看到其他国家侵略我们，看到那些流血的中国人，我好难过。正是这些勇敢的战士们，不顾自己的生命，浴血奋战，才换来了新中国的成立。我经常在电视上看到：1949年10月1日，新中国成立的那一天，天安门广场升起了崭新的五星红旗。那一刻，每个人心中都会激荡着一句话：我爱你，祖国！

2015年暑假，爸爸妈妈带我来到了北京，来到了天安门广场，看到了广场上高高

飘扬的五星红旗。为了观看升旗仪式，第二天我早早地起床，跟着爸爸妈妈来到天安门广场。广场上已经聚集了许许多多的人，我看到每个人的眼睛里都闪着自豪的光芒。我好着急呀，不停地问爸爸，什么时候开始升旗。爸爸怕我看不到，就把我高高地托在肩膀上。

国旗护卫队迈着整齐的步伐从远处走来。他们分别身着绿色、白色、蓝色的军装，每一次踢腿的高度都一模一样。当他们走到国旗台，现场的人都沸腾了，我也激动得手舞足蹈。当升旗手把国旗挥向空中时，人们不约而同地挥舞着手中的红旗，唱起了国歌。当国歌结束的刹那，鲜艳的五星红旗升到了最顶端。广场上的人们也和我一样，都仰望着五星红旗。护卫队离开后，大家仍然聚集在现场，不愿离去。

今年中秋节，当我吃着月饼看电视的时候，我看到许多解放军叔叔仍然坚守在岗位上，我感到很心酸。这些解放军叔叔在中秋节也不能回家和家人团圆。我敬爱的爸爸，也在中秋节这天，在单位值班，不能回家吃饭。我想，正是千千万万的解放军战士，千千万万像爸爸一样的人坚守在不同的岗位上，我们才能平平安安地过着幸福、美满的生活。

我们的国家发展得很快，今年去上海游玩的时候，当我牵着妈妈的手走在上海南京路，随处可见的外国人让我误以为来到了国外。越来越多不同肤色的外国人来中国旅游、学习，我感到很自豪。现在，我已经是四年级的小学生了，我要好好学习，长大后做一个有用的人，把祖国建设得更强大、更美好！